Информация о результатах проведенных в феврале 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кечушевская средняя общеобразовательная школа»
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	.

	2.


	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Ачадовская средняя общеобразовательная школа"
	Плановая/выездная

	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены

	

	3.
	федеральное казенное учреждение дополнительного профессионального образования «Межрегиональный Учебный центр Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Мордовия»
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение частей 2, 6 статьи 45Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует   локальный нормативный акт регламентирующий порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнения, не создана указанная комиссия.

2. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют сведения об ознакомлении обучающихся с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. 

3. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. № 1/29

лица, ответственные за охрану труда не прошли необходимое обучение.

4. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий в образовательной организации приказом от 24.11.2016 № 187 принято положение «О порядке проведения самообследования» принятие которого отнесено к полномочиям федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

5. В нарушение части 11 статьи 13 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий в образовательной организации приказом от 16.11.2016 № 137 принято положение «О об организации и осуществлении образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам, программам профессионального обучения» принятие которого отнесено к полномочиям федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования
	По результатам проверки выдано предписание     № 
30/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

18.08.2017г.

	4.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Селищинская средняя общеобразовательная школа»
	       Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	5.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
"Журавкинская основная общеобразовательная школа",
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	.

	6.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Уголковская ООШ"
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	7.
	
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Зубово-Полянская основная общеобразовательная школа»


	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	8.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Лесная средняя общеобразовательная школа"
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	  1. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации: 

- в разделе основные сведения не указаны» (учредитель, режим, график работы);

- не заполнен подраздел «Структура и органы управления образовательной организацией»;

- не заполнен подраздел «Документы» отсутствуют следующие сведения:

лицензия на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

свидетельство о государственной аккредитации (с приложениями);

локальные нормативные акты, предусмотренные частью 2 статьи 30 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», правила внутреннего распорядка обучающихся;

предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний.

- не заполнен подраздел «Образование» отсутствует информация о сроке действия государственной аккредитации образовательной программы, об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии), о календарном учебном графике с приложением его копии, о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой, о численности обучающихся, о языках, на которых осуществляется образование (обучение).

- не заполнен подраздел «Образовательные стандарты» отсутствует информация о федеральных государственных образовательных стандартах и об образовательных стандартах.

- не заполнен подраздел «Руководство. Педагогический состав» отсутствует информация:

о руководителе образовательной организации, его заместителях, контактные телефоны, адреса электронной почты.

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы, в том числе фамилию, имя, отчество, преподаваемые дисциплины, ученую степень (при наличии), ученое звание (при наличии), наименование направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии), общий стаж работы, стаж работы по специальности.

- не заполнен подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» отсутствует информация:

о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведений о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся.

- не заполнен подраздел, стипендии и иные виды материальной поддержки,

- в подразделе платные образовательные услуги  не  размещены сведения об оказании платных образовательных услуг.

- в подразделе финансово-хозяйственная деятельность не размещены сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.

- не заполнен подраздел, вакантные места для приема (перевода).

Файлы, ссылки на которые размещены на страницах соответствующих разделов (формат документов) не соответствует требованиям вышеуказанного приказа.

2. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», постановления Главы администрации Зубово-Полянского муниципального района от 03.10.2016г. № 1446 «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений образования Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия» в тарификацинном списке на педагогических работникову не указан фонд стимулирования.

3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Трудовые договоры с педагогическими работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а именно не прописан размер надбавок и поощрительных (стимулирующих) выплат.

4. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

5. В нарушение ч. 3 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор на медицинское обслуживание с учреждением здравоохранения для оказания первичной медико-санитарной помощи.

6. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 г. № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- отсутствует журнал регистрации заявлений о приеме обучающихся;

- перечень информации, изложенной в заявлении о приеме не соответствует указанному приказу; 

- форма заявления не размещена на официальном сайте;

- нарушены сроки заключения договора на обучение и издания приказов о зачислении.

- на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района;

- на официальном сайте  учреждения отсутствуют распорядительные акты о зачислении детей в образовательную организацию.

7. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом от 11.11.2014 № 141 принято положение «О порядке проведения аттестации педагогических работников организаций».

8. В нарушение части 5 и пунктом 1 части 13 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом от 19.01.2014 № 5 принято положение «О порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования».

9. В нарушение частей 8,9 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» статьи 55 приказом от 12.01.2015 № 3 приняты правила приема в образовательную организацию в части урегулированной федеральным законодательством.

10. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом от 12.01.2015 № 3 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» приказом от 12.01.2015 № 3 в превышение полномочий принято «Положение о размещении на официальном сайте в информационно-комуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации.

11. Положение об отчислении обучающихся принятое приказом от 27.08.2013 № 77 не соответствует статье 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления оснований для отчисления обучающихся.

12. В нарушение части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не учитывается мнение родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся (родительского комитета) при принятии образовательной организацией локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы.

13. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о «педагогическом совете», «общем собрании трудового коллектива» устанавливающих структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации. 

14. В нарушение статей 5, 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  приказом от 15.05.2012 года в превышение полномочий образовательной организацией принят локальный акт регламентирующий порядок обеспечения обучающихся федеральным комплектом учебником и устанавливающий ограниченный перечень лиц имеющих право получить учебники бесплатно.
	 По результатам проверки выдано предписание         № 36/2017 от 28.04.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    02.10.2017

	9.
	"МБОУ "Ново-Бадиковская ООШ"
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ  Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	10.
	МБДОУ « Умётский детский сад № 1»
	Плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	   1. В нарушение части 9 статьи 108 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» лицензия на осуществление образовательной деятельности МБДОУ «Уметский детский сад № 1» не переоформлена в целях приведения образовательной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

           2. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года                   № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личном деле Веселовой О.В., Фанкиной Н.С. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

           3. В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогическим работником Поповой Н.Н., своевременно не реализовано право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности;

           4. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ                     от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», пункта 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей  в МБДОУ «Уметский детский сад № 1» в личных делах воспитанников отсутствует копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

          5. В нарушение части 3, пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отчет о результатах самообследования не был предоставлен учредителю;

          6.  В нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  пункт 4.5 раздела 4 Положения об Общем собрании  работников Учреждения противоречит пункту 5.3.3 раздела 5 устава в части правомочности проведения заседаний  Общего собрания  работников для обеспечения кворума при принятии решения;

          7. В нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  пункт 6.4 раздела 6 Положения о Родительском комитете МБДОУ «Уметский детский сад № 1» противоречит пункту 5.3.13 раздела 5 устава в части правомочности проведения заседаний  Родительского комитета для обеспечения кворума при принятии решения.

  8. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании за 2015-2016 год не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года    № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

  9. В нарушение пункта 5 приказа Министерства образования и науки РФ  от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

          10. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утвержденная программа развития  МБДОУ «Уметский детский сад № 1» (приказ  № 40 от 04.09.2015 г.)  не согласована с учредителем;

          11. В нарушение пункта 16 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», не заключен договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования на воспитанника младшей группы Суворикова А.В.;

          12. Трудовые договоры с работниками не соответствуют статьям 47,48,49  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления прав и обязанностей работников образовательной организации, статье 57 ТК РФ в части содержания трудовых договоров;

         13. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в МБДОУ «Уметский детский сад № 1» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

14. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  пункта 7 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет самообследования не подписан руководителем организации и не заверен ее печатью;

         15.  Положение о правилах приема детей в МБДОУ  «Уметский детский сад № 1» от 01.09.2014 года не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в части требований к правилам приема в образовательную организацию.

         16. В нарушение  части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте (http://1umetskiy13/a2b2.ru/) размещена не вся предусмотренная законодательством информация.  
	По результатам проверки выдано предписание         № \27/2017 от 11.04.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    10.08.2017

	11.
	МБДОУ «Явасский детский сад № 1 комбинированного вида»
	Плановая/
документарная
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) Уставом МБДОУ «Явасский детский сад № 1»  не определены: 

-права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных,    учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции (ст.52 Закона об образовании);

- порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения (ст. 30 Закона об образовании); 

- источники формирования имущества, направление имущества образовательной организации при её ликвидации после удовлетворения требований кредиторов (ст. 102 Закона об образовании).

3. Пункт 2.4 Устава не соответствует пункту 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в части перечня документов, служащих основанием для приема детей в детский сад.

4. В нарушение пунктов 10, 11 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 апреля 2014 год № 293, в пункте 2.5 Устава указывается, что прием детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов осуществляется в соответствии с заключением ПМПК.

5.  Пункт 2.10 Устава противоречит ст. 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения по медицинским показаниям.

6. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в заявлении о приеме не указаны сведения о месте рождения ребенка.

7. В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" не соблюдены сроки заключения договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребенка и издания распорядительного акта о зачислении детей в детский сад.

8. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части установления порядка приема детей в детский сад разделом 3 Положения о приеме и отчислении детей,  дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования".

9. Раздел 6 Положения о приеме и отчислении детей противоречит ст. 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения по медицинским показаниям.

10. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  воспитателя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

11. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст.  331, 351.1,  Трудового кодекса РФ отсутствует  справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел у помощника воспитателя _Силкиной А.А.

12. В нарушение п. 3 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»,   приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

13. В нарушение ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приняты и утверждены Положение об общем собрании, Положение о родительском комитете, противоречащие положениям Устава.  

14. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее –Закон об образовании):

- в договоре об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребенка не указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленность образовательной программы, форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения) (ч. 2 ст. 54 Закона об образовании);

- в пункте 2.1 договора допускается ссылка на утратившее законную силу Типовое положение о дошкольном образовательном учреждении;

-  пункт 2.2. договора противоречит пункту 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в части перечня документов, служащих основанием для приема детей в детский сад;

- пункт 3.1.9 договора противоречит в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения (ст. 61 Закона об образовании);

- пункт 3.4.13 договора обязывает родителей участвовать в субботниках не менее 3 дней в год.

15. Формат документов, размещенных на сайте МБДОУ «Явасский детский сад № 1», не соответствует требованиям, установленным пунктами 4, 5, 6, 7 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно
	По результатам проверки выдано предписание       
№ 35/2017 от  28.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    20.09.2017г.

	12.
	МБДОУ «Явасский детский сад № 2»
	    плановая/

документарная 
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) Уставом МБДОУ «Явасский детский сад № 1»  не определены: 

-права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных,    учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции (ст.52 Закона об образовании);

- порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения (ст. 30 Закона об образовании); 

- источники формирования имущества, направление имущества образовательной организации при её ликвидации после удовлетворения требований кредиторов (ст. 102 Закона об образовании).

3. Пункт 2.4 Устава не соответствует пункту 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в части перечня документов, служащих основанием для приема детей в детский сад.

4. В нарушение пунктов 10, 11 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 апреля 2014 год № 293, в пункте 2.5 Устава указывается, что прием детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов осуществляется в соответствии с заключением ПМПК.

5.  Пункт 2.10 Устава противоречит ст. 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения по медицинским показаниям.

6. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в заявлении о приеме не указаны сведения о месте рождения ребенка.

7. В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" не соблюдены сроки заключения договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребенка и издания распорядительного акта о зачислении детей в детский сад.

8. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части установления порядка приема детей в детский сад разделом 3 Положения о приеме и отчислении детей,  дублирующего приказ Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования".

9. Раздел 6 Положения о приеме и отчислении детей противоречит ст. 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения по медицинским показаниям.

10. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  воспитателя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

11. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст.  331, 351.1,  Трудового кодекса РФ отсутствует  справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел у помощника воспитателя _Силкиной А.А.

12. В нарушение п. 3 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»,   приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

13. В нарушение ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приняты и утверждены Положение об общем собрании, Положение о родительском комитете, противоречащие положениям Устава.  

14. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее –Закон об образовании):

- в договоре об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребенка не указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленность образовательной программы, форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения) (ч. 2 ст. 54 Закона об образовании);

- в пункте 2.1 договора допускается ссылка на утратившее законную силу Типовое положение о дошкольном образовательном учреждении;

-  пункт 2.2. договора противоречит пункту 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" в части перечня документов, служащих основанием для приема детей в детский сад;

- пункт 3.1.9 договора противоречит в части оснований для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения (ст. 61 Закона об образовании);

- пункт 3.4.13 договора обязывает родителей участвовать в субботниках не менее 3 дней в год.

15. Формат документов, размещенных на сайте МБДОУ «Явасский детский сад № 1», не соответствует требованиям, установленным пунктами 4, 5, 6, 7 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 34/2017 от  28.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    20.09.2017г

	11.
	
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Старогородковская средняя общеобразовательная школа


	    Плановая/выездная 
	03.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	
	

	12.
	МБДОУ "Барашевский детский сад"
	    плановая/выездная
	03.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	  1. В нарушение  статьи 102  Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 9.2 Федерального закона от        12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» образовательной организацией не зарегистрировано право на оперативное управление  зданием  МБОУ «Барашевский детский сад», находящимся по адресу: Республика Мордовия, Теньгушевский муниципальный район,  п. Барашево, ул. Дачная, д. 34., не зарегистрировано право на бессрочное пользование земельным участком, находящимся по адресу:  Республика Мордовия, Теньгушевский муниципальный район,  п. Барашево, ул. Дачная, участок 34.

2. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

3. В нарушение части 1 статьи 28, части 1, статьи 30  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не предусмотрен порядок разработки и принятия локальных нормативных актов.

4. В нарушение части 3 статьи 52  Федерального Закона от 29 декабря       2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  уставом образовательной организации не установлены права, обязанности и ответственность работников образовательных организаций, занимающих должности работников, осуществляющих вспомогательные функции.

5. В нарушение  части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 года        № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  уставом образовательной организации не установлена компетенция коллегиального органа управления образовательной организацией (педагогического совета).

6. Пункт 3.17  Устава  МБДОУ «Барашевский детский сад» Теньгушевского муниципального района, утвержденного постановлением  администрации Теньгушевского  муниципального района  Республики Мордовия от 15.12.2015 года      № 804 не соответствует части 5 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря        2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части применения к обучающимся мер дисциплинарного взыскания.

7. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального Закона от              29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых  для включения в трудовой договор.

8. В нарушение пункта 11 части 3 статьи 28  Федерального Закона от            29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не ведется индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ и поощрений обучающихся, а также хранение в архивах информации об этих результатах и поощрениях на бумажных и (или) электронных носителях;

9. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года          № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»   и статьи 65, статьи 331, 351.1,  ТК РФ,   в личном деле педагогического работника Балашовой М.В. работников АХЧ (Шиков В.И., Шлепанов В.Ф., Левин А.Ф., Костина Н.В.) отсутствует справка о наличии  (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования.

10. Пункт 25 Положения о порядке приема, перевода, отчисления детей, не соответствует статье 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ         «Об образовании в Российской Федерации» в части установления оснований для отчисления обучающихся.

11. В нарушение части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря         2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не учитывается мнение родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся (родительского комитета) при принятии образовательной   организацией   локальных   нормативных    актов,  затрагивающих  их  права   и законные интересы.

12. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года             № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией в превышение полномочий приказом от 12.01.2015 № 3 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» в превышение полномочий принято «Положение о сайте МБОДУ «Барашевский детский сад» Теньгушевского муниципального района.

13. В нарушении частей 2, 3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  учреждением не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

14.  Формат документов, представленных  на сайте образовательной организации,  не соответствуют требованиям пункта 4,5,6,7  приказа  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785                    «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации». 

15. В нарушение частей 8,9 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря   2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приняты правила приема в образовательную организацию в части урегулированной федеральным законодательством.

16. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря   2012 года 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о «педагогическом совете», «общем собрании работников» устанавливающих структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации. 

17. В нарушение   пункта 4 статьи 26 Федерального Закона от 29 декабря     2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  коллегиальный орган управления  (управляющий совет), предусмотренный уставом образовательной организации не осуществляет свою деятельность в образовательной организации (отсутствуют протоколы заседания общего собрания).

18. Приказы о зачислении детей в детский сад издаются с нарушением требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от      8 апреля 2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования». 

19. Аттестация педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемой должности в образовательной организации  проводится с нарушениями требований  приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

- отсутствует распорядительный акт работодателя о проведении аттестации педагогических работников (пункт 8);

- в представлении содержатся не все необходимые сведения о педагогическом работнике  (пункт 11). 
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 33/2017 от  27.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    27.09.2017г

	13.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 98 комбинированного вида"
	  плановая/выездная
	03.04.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены.
	

	14.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 125 комбинированного вида"
	  плановая/выездная
	03.04.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	15.
	МОУ "Дюркинская СОШ"
	   плановая/выездная
	11.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушений не выявлено
	

	16.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Атяшевского муниципального района "Поселковская средняя школа №1"
	  плановая/
документарная
	14.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлено свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение частей 1, 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20 части 1 статьи 34, статьей 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательный процесс не в полном объеме обеспечен учебниками по предметам: Музыка (5-7 класс), Физическая культура (5-11 класс).

3. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к педагогической деятельности  допущены  Панина С.В. и Борискин А.И., образовательный ценз (отсутствует среднее профессиональное или высшее образование) которых не соответствует требованиям, установленным приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. № 761н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников образования".

4. Подпункт 3 пункта 17 Устава МБОУ «Поселковская средняя школа №1» противоречит пункту 2 части  2 статьи 23 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части вида реализуемых образовательных программ.

5. В нарушение части  3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» уставом не определены права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных,    учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции.

6. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- Правила приема в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Атяшевского муниципального района «Поселковская средняя школа №1» дублируют приказ Министерства образования и науки РФ от 15.02.2012 г. № 107  «Об утверждении порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения», утративший юридическую силу; 

- в заявлении о приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося не указываются сведения о месте рождения ребенка;

- нарушены сроки приема заявлений и издания распорядительного акта о зачислении детей в школу.

7. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

8. Договор о предоставлении общего образования МБОУ «Поселковская средняя школа №1»   не соответствует Федеральному закону от 29.12.2012 г. №273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее- Закон), а именно:

- в нарушение ч. 2 ст. 54 Закона  в договоре не указаны основные характеристики образования, в том числе форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения);

- в нарушение ст. 108 Закона  в пунктах 1.1, 2.1, 3.1 договора допусается понятие «среднего (полного) образования»;

- пункт 3.9 договора противоречит п. 7 ч. 3 ст. 44 и ст. 26 Закона в части прав родителей (законных представителей) обучающихся на участие в управлении организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

9. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности педагогических работников: Бухаркиной Н.П., Сульдиной Л.А., Маркиной Н.Н., Захаровой Л.З.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 37/2017 от  12.05.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    02.10.2017г

	17.
	МДОУ "Уметский детский сад 2"
	  плановая/выездная
	14.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В  нарушение пп.6 части 3 статьи 28 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», пункта 2.13 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в образовательной программе МБДОУ «Уметский детский сад № 2» отсутствует дополнительный раздел - краткая презентация Программы ориентированная на родителей (законных представителей) детей;

 2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ            от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании за 2015-2016 год не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года    № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

 3. В нарушение пункта 5 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения;

4. В соответствии с  пунктом 7 части 3 статьи 47 Федерального закона                     «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не разработан и не утвержден руководителем локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

          5. Трудовые договоры с работниками не соответствуют статьям 47,48,49  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления прав и обязанностей работников образовательной организации, статье 57 ТК РФ в части содержания трудовых договоров;

         6. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе-дерации» в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

         7. Положение о правилах приема детей в МБДОУ  «Уметский детский сад № 2» от 01.09.2014 года не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в части требований к правилам приема в образовательную организацию;

         8. В нарушение  части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте (http://2umet13.a2b2.ru) размещена не вся предусмотренная законодательством информация;

         9. В нарушение части 3, пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отчет о результатах самообследования не был предоставлен учредителю.

        10. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ                     от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», пункта 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей  в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» в личных делах воспитанников отсутствует копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

        11.  В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утвержденная программа развития  МБДОУ «Уметский детский сад № 2»        не согласована с учредителем;

        12. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года                       № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личном деле Гришаткиной Н.А. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

       13. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

       14. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального Закона          от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (по видам занятий).

В  нарушение пп.6 части 3 статьи 28 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», пункта 2.13 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в образовательной программе МБДОУ «Уметский детский сад № 2» отсутствует дополнительный раздел - краткая презентация Программы ориентированная на родителей (законных представителей) детей;

 2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ            от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании за 2015-2016 год не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года    № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

 3. В нарушение пункта 5 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения;

4. В соответствии с  пунктом 7 части 3 статьи 47 Федерального закона                     «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не разработан и не утвержден руководителем локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

          5. Трудовые договоры с работниками не соответствуют статьям 47,48,49  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления прав и обязанностей работников образовательной организации, статье 57 ТК РФ в части содержания трудовых договоров;

         6. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе-дерации» в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

         7. Положение о правилах приема детей в МБДОУ  «Уметский детский сад № 2» от 01.09.2014 года не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в части требований к правилам приема в образовательную организацию;

         8. В нарушение  части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте (http://2umet13.a2b2.ru) размещена не вся предусмотренная законодательством информация;

         9. В нарушение части 3, пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отчет о результатах самообследования не был предоставлен учредителю.

        10. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ                     от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», пункта 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей  в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» в личных делах воспитанников отсутствует копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

        11.  В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утвержденная программа развития  МБДОУ «Уметский детский сад № 2»        не согласована с учредителем;

        12. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года                       № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личном деле Гришаткиной Н.А. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

       13. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в МБДОУ «Уметский детский сад № 2» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

       14. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального Закона          от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (по видам занятий).
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 30/2017 от  14.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    10.08.2017г

	18.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Темниковский детский сад "Сказка"
	  плановая/выездная
	01.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 1 статьи 91 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация реализует дополнительные общеразвивающие программы не указанные в лицензии на право осуществления образовательной деятельности. 

2. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г.           №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации в разделе финансово-хозяйственная деятельность не размещены сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.

3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22          ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

4. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

5. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» учреждением превышены полномочия в части принятия положения в устанавливающем порядок проведения самообследования.

6. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 положение об аттестации педагогических работников Приказ Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» учреждением превышены полномочия в части принятия положения  устанавливающего порядок проведения аттестации педагогических работников.

7. В нарушение части 8 статьи 55  Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пунктов 1, 3 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» учреждением превышены полномочия в части принятия положения устанавливающего порядок приема в образовательную организацию в части урегулированной федеральным приказом.

8. В нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г.          № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в образовательной организации не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

9. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о педагогическом совете, общем собрании трудового коллектива отраженные в уставе образовательной организации.

10. В нарушение части 9 статьи 54  Федерального закона от 29.12.2012 г. 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 постановления Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» учреждением превышены полномочия в части принятия положения устанавливающего правила оказания платных образовательных услуг.
	

	
	"МБОУ "Кушкинская основная общеобразовательная школа"
	плановая/выездная
	17.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Пурдошанская средняя общеобразовательная школа»
	плановая/выездная
	17.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Арх-Голицынская основная общеобразовательная школа»
	плановая/выездная
	20.04.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	
	

	
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Зубово-Полянский детский сад №2 комбинированного вида»
	плановая/выездная
	24.04..2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) Уставом МБДОУ "Зубово-Полянский детский сад №2 комбинированного вида"  не определены: 

-права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных,    учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции (ст.52 Закона об образовании);

- порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения (ст. 30 Закона об образовании); 

- источники формирования имущества, направление имущества образовательной организации при её ликвидации после удовлетворения требований кредиторов (ст. 102 Закона об образовании).

3. Пункт 2.10 Устава противоречит ст. 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года     №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части основания для отчисления воспитанника из дошкольного образовательного учреждения по медицинским показаниям.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 41/2017 от  24.05.2017

 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    29.09.2017г

	
	Большеберезниковский детский сад "Колосок"
	Внеплановая/документарная
	04.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования" Атюрьевская детская школа искусств"
	Внеплановая/документарная
	11.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования Центр современных технологий «Перспектива»
	Внеплановая/документарная
	05.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Автошкола «Континент»
	Внеплановая/документарная
	05.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Частное профессиональное образовательное учреждение «Автошкола «Автостарт»
	Внеплановая/документарная
	05.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 36».
	Внеплановая/документарная
	13.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	МБУДО атяшевского района "Атяшевский дом детского творчества
	Внеплановая/документарная
	13.04.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	


